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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 09 DE JUNHO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h59min. 

 

Às dezenove horas e cinquenta e nove minutos do nono dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 14ª Sessão Ordinária do 1º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária 

– MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, 

ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA 

DAVOGLIO MOLINARI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1ª Secretária que 

fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara 

Municipal solicitou ao vereador VÉIO MODESTO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício nº 031/2025, 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga - SAAET,que traz: “Venho através deste, a par dos 

meus respeitosos cumprimentos, a honrosa presença de V.Exa; em cumprimento a Lei Orgânica do Município, 

parágrafo único, artigo 9º encaminhar as pastas contendo documentos e balancetes diversos referente ao 

mês de Fevereiro de 2025. Certo do cumprimento da legislação em vigor, aproveito a oportunidade para 

apresentar protestos de estima e consideração”. Ofício nº 041/2025, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto 

de Taquaritinga - SAAET,que traz: “Venho através deste, a par dos meus respeitosos cumprimentos, a 

honrosa presença de V.Exa; em cumprimento a Lei Orgânica do Município, parágrafo único, artigo 9º 

encaminhar as pastas contendo documentos e balancetes diversos referente ao mês de Março de 2025. Certo 

do cumprimento da legislação em vigor, aproveito a oportunidade para apresentar protestos de estima e 

consideração”. Do Ministério Público do Estado de São Paulo, que traz: “SEI n. 29.0001.0158104.2023-58. 

PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. Cuida-se de inquérito civil instaurado, a partir de representação 

encaminhada pela Câmara Municipal de  Taquaritinga, para apurar suposto desvio de verbas do Fundeb pela 

Prefeitura de Taquaritinga no ano de 2020. A representação foi instruída com parecer do Ministério Público 

de Contas, oficio do Conselho Municipal do Fundeb, ata de reunião do Conselho e extratos bancários (doc. 

11214962). Para melhor apuração dos fatos, determinou-se que fosse oficiado ao: (I) Conselho Municipal do 

Fundeb para esclarecer se possui elementos que indiquem, de fato, o desvio de verbas noticiado, 

apresentando os documentos que  entenderem pertinentes; (II) TCE-SP, a fim de verificar se há procedimento 

versando sobre os fatos, uma vez que há notícia de parecer do Ministério Público de Contas nesse sentido; 

e (III) Prefeitura Municipal para que prestasse os esclarecimento que entende pertinentes sobre o noticiado 

(doc. 11271193). A Prefeitura Municipal de Taquaritinga declarou que os recursos recebidos, oriundos do 
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Fundeb, foram  utilizados apenas para pagamento de servidores ativos e inativos e demais obrigações 

relacionadas (doc. 12714385). O TCE encaminhou relatório do exame das contas da Prefeitura Municipal de 

Taquaritinga relativas aos exercícios de 2016 e 2020 (docs. 13124089 e 13124430). Após análise preliminar, 

indeferiu-se a representação com declínio de atribuição ao Ministério Público Federal (doc. 13366671). O 

TCESP encaminhou cópias do relatório da Fiscalização e da decisão prolatada nos autos do processo TC- 

003293.989.20-8, em que se examinaram as contas anuais da Prefeitura Municipal de Taquaritinga relativas 

ao exercício de 2020 (doc. 15186183). E a síntese. A hipótese é de arquivamento do inquérito civil. Ou seja, 

ainda que a finalidade tenha sido diversa daquela especificada em lei, ao cabo, observou-se o atendimento 

de finalidade pública, havendo o suprimento da falta de recursos de outros setores da própria Prefeitura 

Municipal,  de modo que não houve prejuízo ao erário. Não é demais aclarar que, em análise do quadro de 

aplicação de recursos do FUNDEB, referente a fevereiro/2025, observou-se que houve regularização na 

destinação das verbas, com destinação adequada. Dessa forma, não vislumbro, por ora, necessidade de 

prosseguimento do presente procedimento, tampouco de  propositura de ação civil pública. Por todo o 

exposto, promovo o arquivamento destes autos, na forma do artigo 90, II, c.c. 101, da Resolução n. 1.342/2021 

— CPJ, e determino proceda-se aos registros necessários no SIS/MP Integrado, remetendo-os ao Egrégio 

Conselho  Superior do Ministério Público, para homologação, à luz do disposto no artigo 102, da referida 

Resolução. Patrícia Frighetto Gasparini. Promotora de Justiça.” Neste instante, o Senhor Presidente solicitou 

à 1ª Secretária para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 64/2025 – PROJETO 

DE LEI Nº 6309/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 4.321, DE 08 DE MARÇO DE 

2016, QUE DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE MULTA AO CIDADÃO QUE FOR FLAGRADO JOGANDO 

LIXO NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, FORA DOS LOCAIS E EQUIPAMENTOS DESTINADOS 

PARA ESTE FIM, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador DR. ARMANDO PERIA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

construção do prolongamento da Rua Paschoal Giglio, no Jardim Nova Prudente, do número 280 até o acesso 

que está sendo asfaltado que liga a Av. Area Leão ao Distrito Industrial. Da vereadora MEIRE MAZZINI: o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize as 

seguintes medidas para a Praça Luiz Ferreira, localizada no Jardim Scalize: 1. Poda das árvores; 2. 

Manutenção dos bancos; 3. Manutenção da iluminação; 4. Colocação de placa de denominação. Do vereador 

FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do setor competente, encontre uma solução definitiva para que os munícipes e contribuintes tenham mais 

vagas de estacionamento nas proximidades do prédio da Prefeitura Municipal. É de conhecimento de todos 

de que é quase impossível achar uma vaga de estacionamento nas proximidades da Prefeitura, pois a maioria 

dos automóveis estacionados nesta localidade são de pessoas que estacionam cedo e saem somente após 

o fim do expediente, restando somente poucas vagas. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize estudos 

para fazer um estacionamento em frente à Escola Profª Carmela Morano Previdelli, no Jardim Santa Cruz 

(Cecap), com a finalidade de melhorar o trânsito e facilitar o fluxo de veículos naquele local, pois os usuários 

da UBS Bráz Curti e os professores da referida escola têm dificuldades para encontrar vagas. Do vereador 

JHOW ADORNO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 
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competente, realize o serviço de recapeamento asfáltico em frente à EMEB Professor Modesto Bohrer, uma 

vez que neste local há muitas pedras soltas, trazendo perigo aos alunos da referida unidade escolar. Da 

vereadora LIVIA ZUPPANI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize a revitalização da pista de skate localizada no Parque Municipal de Lazer Prefeito 

Ernesto Salvagni. Do vereador JHOW ADORNO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, realize o serviço de recapeamento asfáltico em torno da rotatória 

localizada na Avenida Dr. Paulo Zuppani, em frente ao mercadinho, no Jardim Ignez. Do vereador ARNALDO 

BAPTISTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Octávio Cavalentino Martinelli, no bairro Dr. Adail 

Nunes da Silva (Caic). Além disso, solicita também que realize a limpeza e poda de árvores ao longo da 

referida via. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Dos vereadores 

BAIXINHO DO POSTO, VÉIO MODESTO e GABRIEL BELARMINO: Requerem, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a estes vereadores, 

em tempo hábil, as seguintes informações, abrangendo também as autarquias municipais e o Instituto de 

Previdência Municipal de Taquaritinga (IPREMT). Existe atualmente, na estrutura da Prefeitura Municipal, de 

suas autarquias ou do IPREMT, algum servidor nomeado que possua grau de parentesco consanguíneo ou 

por afinidade com o Excelentíssimo Senhor Prefeito, Vice-Prefeito ou Secretários Municipais? Em caso 

positivo, informar: 1. Nome completo do servidor; 2. Cargo que ocupa; 3. Data de nomeação; 4. Vínculo 

(efetivo, comissionado ou contratado); 5. Grau de parentesco (consanguíneo ou por afinidade) com a 

autoridade. Há parecer jurídico da Procuradoria do Município ou da assessoria jurídica do respectivo órgão 

ou entidade sobre a legalidade dessas nomeações, considerando a Súmula Vinculante nº 13 do Supremo 

Tribunal Federal, que trata do nepotismo na administração pública? Quais critérios técnicos foram adotados 

para a escolha e nomeação desses servidores? Justificativa: O presente requerimento fundamenta-se no 

princípio da transparência e no dever constitucional de fiscalização atribuído ao Poder Legislativo, visando 

garantir a moralidade, impessoalidade e legalidade no serviço público municipal, incluindo suas autarquias e 

o instituto de previdência. A apuração dos critérios utilizados nas nomeações é medida necessária para 

assegurar o cumprimento das normas legais e éticas na administração pública, especialmente no que diz 

respeito à vedação do nepotismo, inclusive por afinidade. Dos vereadores VÉIO MODESTO, GABRIEL 

BELARMINO, DELO BATE BOLA e MEIRE MAZZINI: Requerem, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a estes vereadores, em tempo 

hábil, as informações a seguir. Solicita que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a relação completa de 

todas as MEIs (Microempreendedores Individuais) que prestaram ou prestam serviços ao Município no 

período compreendido entre 1º de janeiro de 2025 até a presente data. A relação deverá conter as seguintes 

informações: 1. Nome completo ou razão social da MEI; 2. Número do CNPJ; 3. Tipo de serviço prestado; 4. 

Data de início da prestação de serviço; 5. Valores pagos, discriminados por mês ou por empenho; 6. Situação 

atual (se ainda presta serviços ou se já houve encerramento do vínculo); 7. Justificativa ou real necessidade 

da contratação de cada MEI, com base na demanda de cada setor. Solicita, ainda, que constem também as 

MEIs que prestaram serviços apenas em parte do ano de 2025 e que, atualmente, não possuem mais vínculo 

com o Município, informando, nesse caso, a data de encerramento da prestação de serviços. Ressalta-se que 

já foi apresentado requerimento anterior sobre o tema, porém as respostas encaminhadas vieram incompletas 
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e sem as informações solicitadas de forma adequada, motivo pelo qual espera-se que, desta vez, as 

informações sejam prestadas de forma clara, completa e dentro dos prazos legais. Justifica-se o presente 

requerimento com base no dever constitucional de fiscalização do Poder Legislativo e no princípio da 

transparência, com o objetivo de garantir o uso responsável dos recursos públicos e a devida justificativa 

técnica das contratações efetuadas pela administração municipal. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Taquaritinga, senhor José Roberto Girotto, a cessão do espaço desta Casa de Leis para a realização da 

Sessão Solene em Comemoração ao Dia do Profissional de Educação Física, a ser realizada em 03.09.25 às 

19h30, conforme homenagem prevista em Lei Ordinária nº 4.527/2018. Concomitante a esse magnífico 

evento será entregue a honraria do Panathlon Club Internacional. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

para que envie a este vereador, em tempo hábil, cópia de todos os contratos de locação de imóveis que o 

Poder Executivo tem em vigência, inclusive os mais recentes, como o do imóvel locado para instalar 

provisoriamente o Centro de Especialidades Odontológicas. Do vereador VÉIO MODESTO: Requer, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao empresário 

Egideão Lourenço, proprietário da Pizza Kid, pelos anos de sucesso, movimentando a economia e gerando 

empregos em nosso município. O empresário foi guarda mirim aos 10 anos de idade, trabalhou como 

carpinteiro aos 13 anos, e com 18 anos foi office boy no Clube Náutico Taquaritinga. Em seguida abriu a Pizza 

Kid, pois sempre sonhou em ter seu próprio negócio. Fez o uso da palavra o vereador VÉIO MODESTO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por treze votos favoráveis e uma abstenção (MEIRE MAZZINI). Do vereador GABRIEL 

BELARMINO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao empresário Luís Ulisses dos Reis. Nascido e criado em Taquaritinga, iniciou sua trajetória na 

barbearia aos 13 anos, como jovem aprendiz. Aos 18 anos, tornou-se empresário, fundando sua própria 

barbearia no Jardim São Sebastião, onde atende com excelência e acolhimento. Sempre envolvido com ações 

sociais, Luís acredita que transformar a vida das pessoas começa por pequenos gestos. Junto a amigos, criou 

o projeto "Cortes de Cabelo Solidário", voltado às crianças da comunidade — uma ação que se tornou tradição 

e acontece todos os anos, no dia 12 de outubro, levando autoestima, alegria e cuidado a quem mais precisa. 

Também é cofundador do projeto social "Amor e Movimento", criado com Natan e Murilo, com foco em visitas 

solidárias, apoio a famílias em situação de vulnerabilidade e entrega de cestas básicas. A iniciativa fortalece 

os laços de solidariedade em toda a cidade. Com raízes firmes em Taquaritinga, Luís Dos Reis segue 

trabalhando com humildade, dedicação e muito amor pela sua cidade e pelas pessoas. Seu compromisso é 

continuar fazendo a diferença, sempre com o coração aberto para servir. Fez o uso da palavra o vereador 

GABRIEL BELARMINO. Foi aparteado pelo vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à Família 

Watanabe, que há mais de 50 anos vem investindo e acreditando no comércio de Taquaritinga, 

proporcionando atualmente mais de 200 empregos diretos e indiretos. Além disso, a família sempre colabora 

em campanhas sociais promovidas em nossa cidade. Fez o uso da palavra a vereadora MEIRE MAZZINI. Foi 
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aparteada peloes vereadores MIRIAN PONZIO, DELO BATE BOLA e BETO GIROTTO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Da vereadora LIVIA ZUPPANI: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, para que informe, em 

tempo hábil, sobre as seguintes questões: 1. Quais as ações que o município promove com relação à saúde 

mental? 2. Quantos profissionais atuam nesta área? 3. Número de pacientes e faixa etária. Fez o uso da 

palavra a vereadora LIVIA ZUPPANI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora 

MIRIAN PONZIO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da 

Fazenda, para que envie a esta vereadora, em tempo hábil, as seguintes informações: 1. Relação detalhada 

de todas as rescisões trabalhistas atrasadas que a Prefeitura Municipal possui, contendo nomes e datas do 

término do contrato; 2. Relação detalhada de todas as rescisões trabalhistas que foram pagas nesta gestão, 

contendo nomes, datas do término do contrato e data do pagamento; 3. Relação de rescisões trabalhistas 

formalizadas no ano de 2025 e se foram pagas; 4. Explique qual o critério utilizado para o pagamento das 

rescisões trabalhistas e se existe alguma determinação ou orientação judicial a respeito. Caso tenha alguma 

determinação ou orientação enviar cópia do documento; 5. Explique se existe algum acordo realizado entre a 

Prefeitura Municipal e o Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais de Taquaritinga em relação ao 

pagamento das rescisões trabalhistas; 6. Há determinação e/ou orientação do Tribunal de Contas de São 

Paulo (TCE-SP) em relação aos pagamentos das rescisões trabalhistas? 7. Se a Secretaria Municipal da 

Fazenda reservou os recursos para pagamentos das rescisões trabalhistas e/ou se foram usados para outras 

ações. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou à 

1ª Secretária que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 50/2025 – PROJETO DE LEI 

QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL 

DE TAQUARITINGA - PMSANS, ESTABELECE OS COMPONENTES MUNICIPAIS DO SISTEMA 

NACIONAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL - SISAN, CRIADO PELA LEI FEDERAL N° 

11.346, DE 15 DE SETEMBRO DE 2006, BEM COMO FIXA AS DIRETRIZES PARA O PLANO MUNICIPAL 

DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da 

palavra a vereadora MARIA AZEVEDO. Foi aparteada pelos vereadores MIRIAN PONZIO, LIVIA ZUPPANI, 

BAIXINHO DO POSTO e BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6296 de 09 de junho de 2025. PROCESSO Nº 52/2025 

– PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A CAMPANHA FEVEREIRO LARANJA PARA O DIAGNÓSTICO 

PRECOCE E TRATAMENTO DA LEUCEMIA E DOAÇÃO DE MEDULA ÓSSEA. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pela vereadora 

LIVIA ZUPPANI. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Nº 6298 de 09 de junho de 2025. Não havendo mais matéria sujeita à 
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deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e 

inscritos no TEMA LIVRE: 1 – RAIMUNDO DO RANCHO. 2 – MARIA AZEVEDO. 3 – MIRIAN PONZIO. 4 – 

VÉIO MODESTO. Foi aparteado pelos vereadores LIVIA ZUPPANI, DELO BATE BOLA e GABRIEL 

BELARMINO. 5 – BAIXINHO DO POSTO. 6 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelo vereador BETO 

GIROTTO. 7 – ARNALDO BAPTISTA. Foi aparteado pelos vereadoress BETO GIROTTO, VÉIO MODESTO 

e MEIRE MAZZINI. Neste momento, pela ordem, o vereador ARNALDO BAPTISTA fez um pedido de 

REQUERIMENTO ORAL em nome de TODOS OS VEREADORES para que seja encaminhada MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao taquaritinguense Gustavo Silva, presidente do Projeto Social Amigos Sem Limites, que atua 

na área de assistência a cidadãos em situação de vulnerabilidade social. Atleta profissional, com passagem 

pelo Clube Atlético Taquaritinga e pelo Comercial de Ribeirão Preto, Gustavo joga atualmente no futebol 

português, mas encontra tempo e disposição para, ao lado de amigos, trabalhar em prol de pessoas de sua 

cidade natal. O pedido foi votado e aprovado por todos os vereadores. 8 – GABRIEL BELARMINO. 9 – DELO 

BATE BOLA. 10 – MEIRE MAZZINI. Foi aparteada pelos vereadoress VÉIO MODESTO e JHOW ADORNO. 

Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h00min. E para 

constar eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei lavrar 

a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara 

Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


